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OEMA A
g npotdoelg Ala €éwg A4 va ypdiete 0To TETPASIO cag Tov aplBpd ¢ mpdtaong kot SimAa to
YPAHHO TIOU KVTIOTOLXEL 0T QPAOT), | OTOLA TN CUHTIANPWVEL COOTA.

Ala. Xtov opt{OVTIO CWANVA TOL OXNHATOG PEEL EVA e

16aviko vypo. Ta ta onpeia 1 ko 2 g i61ag (} i -]
PEVIOTIKAG YPAHUNG 1OYVEL 3 e e

a. v1=v2 ko1 p1=p2 B. v1>v2 ko p1>p2

Y. v1<v2 ko p1>p2 8. v1<v2 ko p1<p2 Movaédeg 3

A1p. Xe éva owAnva HETABANTIG SIATOTG IOV PEEL LOAVIKO LYPO, OTAV 01 SUVIHLKEG YPXHHES
TIVKVOVOLV, KUEAVETOL

Q. T) TTAPOXT] TOL COATVAL. B. n Ty TA TOL LYPOO.

Y. 1] TTUKVOTNTX TOL LYPOD. 8. 0 OyKOG TOL LYPOL avd povada xpovov. Movadeg 2

A2a. Exovpe éva doyeio mov mepiéExel Lypo MUKVOTNTOG p KAl 1) EAeVBEPT eMEAVEIX TOL LYPOV
Bploketal o€ eNOQN HE TOV ATHOCPAPIKO aEpa. H mieon o€ eva onpeio Tov vypoL o€ cuVAPTNOT HE
10 3&00¢ y amo Vv eAeVBepn emEdvela Tov LYPOV, SiveTal amd TNV YPAPIKI TAPACTAOT
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(I) (1) (11I) (IV)
a) I By I y) I 8) IV. Movaédeg 3

A2[. Eva avoiktd KuAvdpikd doyeio pe peydio epfado
Baong mepiéxel vepo. XTo TTAELPIKO TolYWHa TOoL Soyeiov P
Kol 0NV 16100 KATakOpL@o avoiyovpe V0 PIKPEG OTEG OL
omoieg améyovv ano 1 Baon Tov doxeiov hy ko hy , 6OV
h;=2h,, 6mwg 010 OYNpaA. T Tar HETPA TV TAYLTHTOV

EKPOTG TOL VEPOV aTIO TG 80 OTEG 10YVEL " —
a. b1 =4 vy

B.vi=1, h| -
Y. U1 <ULy h:

(S. V1 =2 U2 L]

A3a. Xto StmAavo oxnpa avapeoa otnv mAAKa, I, epfadod A kot Tov emmESOL LITAPYEL EVa
OTPAOUX AT VELTWVELD LYPO Ttaxoug d. H mAdka IT — ;
Kwveltal pe otabepn ToyOTNTH L OTAV SEXETAL OPLLOVTIX : —= F
sovapn E. E&v n mAdka eiye SumAdoto Bépog TOTe yix " . . e
va Kivelton pe v id1a taydnta v Ba pémnel va Tov d] g e e =0
aoknBei opilovria Suvapn F; yia v onoia Ba 10y0el |
(X) F1: F

B) F,=2F




y) F1 = F/2
8) 8ev pmopovpe v yvwpiloupe. Movadeg 3

A3p. Piyvoupe v i61a moodtnta vepoL o€ Tpia KUAVEpIKG Soxeia tov €xouvv epfadd Bdong A, 2A
Kot 3A avtiotoyya. Ot VEPOOTATIKEG TIECELG OTIG PACELG TV S0XEI®V Elval avTioTOKA P1, P2 KO P3.
O1 1pelg meéaelg ouvdeovTal e TN OXEOT

) 1 = P2 = Ps B) p1 = p2 >p’
Y) P1 < P2 <p3 8) p1 > p2 >ps Movabeg 2

Ada. I6aviko vypo péel o€ Eva TAGYL0 OWAT VA TIOL OXNHaTi(el yovia pe
T0 0p1{OVTIO SAmESO Ko TAPOLOIA{EL OTEVWOT], OTIWG OTO oXNHA. [a Tig
TIAPOXEG TOL CWANVX OTIG TIEPLOXEG 1, 2 Ko 3 1o)VEL

o) T11 > T12 > 113
B) II1 < 12 = 13
y) 11 > [12 = 113
8) IT1 =112 =TI3 Movadeg 3

A4p. H e&iowon tov Bernoulli yiax omowadrimote onpeia g id10¢ peLHATIKNAG YPAHHNG YPAQETOL
1, :
a. p+-pu + pgh = otadepo.

B. A-v=otadepo.
L. 3
Y. Epu +pgh =p.

| B
4. p+—puv =peh.
! EP PE
Movadeg 2

A5. Na ypdrete 010 TeTpddo oag To YpAHHa K&Be mpotaong Kot SimAa o€ k&b ypappa n A&gn
L®OTOH, Y TN 0®OTH TPOTacT, Kat tn Aegn AdBog, yio tn AavBaopevn.

a. H vépootatikn mieon o éva oplopévo BabBog evog vypou eivar avaioyn touv faBoug, avaioyn g
TIUKVOTNTOG TOL LYPOU KOl QVAAOYT TNG EMTAXLVOTG TNG fapLTNTOG.

B. 'Evag kOAMvEpog emumAéet ev pépel fubiopévog ae éva vypo. H vdpootatikn mieon ot KATe Baon
TOL KLAIVOpOUL eivar avdAoyn tov epfado g faong tov KuAivépov.

Y. Aoupmieota Be@polvTaL Ta PEVOTA TV OTOIWV T TUKVOTNTH O peTABAAAeTOL av peTaAnBei n
niieom) Toug i pia dedopevn Beppokpaoia.

8. AVO pPELHPATIKEG VPO pEG GEV PTIOPEL VA TELVOVTAL YIXTL GTO OT|HELD TOUTIG TOLG €Va HOPLO TOU
pevoToL Ba eixe Svo TaxOTNTEG.

€. Ta veutwvela vypd cupmEPLPEPOVTAL GOV 10AVIKE PELOTA. Movédeg 5



OEMA B i
B1. To Soyeio Tov oxpaTOG €XE1 HEYAAT S1OTOMN KO TIEPIEXEL VEPO
vyoug H kot mukvotntag p. X1o mubpeva g 6eSapeEVG UTTAPYEL EVOG
op1{6vTIog Aentdg owAvac. To &kpo tov, I, ivon KAeloTo Ko 1) Mieon, e

TOL vepPOL ato onpeio I' elvon py. Av avoi&ovpe to dkpo I' Tov cwAnva, r
TO VEPO EEEPYETAL TNV ATHOCPAIPA KA1 T| TILEOT] TOL VEPOL 0To Gkpo I' " I .
yivetat p.. H petafoAn g mieong 0to &kpo tov owAnva, Ap , givat ion

He

a. Ap=-pgH

B. Ap=+pgH

Y. Ap=-pgH~+Pam

Na emA€EeTe N 0OOTH AMAVINOT. Movadeg 2

Na dikatohoynoete v emAoyn oag. Movadeg 4

B2. AwBetouvpe 600 opoa KuAvpika Soxeia, P e
A,B, oT1g Baoelg Twv onoiwv vrdpyxovy SVo opoteg |
OTIEG HE TIOAD HIKPO epPadd o€ oxeon e To h [ h
enBado Baong twv Soxeiwv. O omég eivat kKAewotég |, | ) !
He tameg. AwaBétovpe emiong 600 vypd pe
TIUKVOTNTEG P1 , P2 HE p1 = 4po. TomoBetovpe T i n
vyp& oTa SVO doyelx OTIWG OTO GYNHA, Pi U Pa Ve
SX@PLOPEVA HETAED TOVG pie AemTO afapég
Sla@paypa Tov propel va Kveltal xmpig TpLpeg.
To vYog k&Be oTrANG LYypoL eivan ioo pe h.

Tn xpovikn otypn t=0 Byalovpe TaLTOXpOVA TIG
800 Tameg ano ta Soxeia. Av HE U 4, Ug CUHPOAICOVE TIG TAYVTNTEG EKPOTG TV GV0 OTIAV, TN
XPOVIKT] oTypr| t=0 auTég cuvoEovTaL |IE TN OXEOT

Py

dopeio A doyeio B

(X) Ua = Up B) Ua = 2UB Y) Up = 2UA
Na emAéete N 0WOTH AMAVINOT. Movadeg 2
Na dikatohoynoete v emAoyn oag. Movadeg 4

B3. Evag yempyog yiax va EAEYXEL TNV TAPOYT VEPOL HECK
o€ €va oA Va apdevong Kavel To e§Ng. Xe éva opllOvTio Ah
THNHO TOL CWAVX TIOV €XEL OTEVMOOT) TIPOCAPHOLEL SLO
AENTOLG KATAKOPLPOLE S1PAVEIG COANVEG, OTIOG PaiveTAL
oto oxnpa. Otav n napoyn tov owAnva givat IT; , o1 otAeg
VEPOL GTOVG KATAKOPLPOLE GWATVEG TTAPOLO1ALOLY
vyopetpikn dta@opd Ah;. Av n mapoxr vepol HEoa OTO
OWANVA SIMAAC1AOTEL, 01 GTIAEG VEPOL GTOUG
KOTAKOPLPOLG CMANVEG Ba TAPOLGIXCOLY VYPOHETPIKY
Stx@opd Ah, yix Tnv onoia 1oxVEL

a) Ah, = Ahy

B) Ahz :2Ah1

Y) Ahz = 4Ah1

Na emAééete T 0wOTA AMAVINON. Movadeg 2
Na §ikaioAoynoeTe TNV €MAOYT GOG. Movdédeg 4



B4. £10 coArva tov oxnpatog mov givor petaBANTG Slatopng péet —
16aviko vypd. H mpoo@epopievn evépyela av Hovada OYKOo Yo T ( v, |

HeTakivnon tou vbypoL omd To TUNHA A oTto TENHa B elvon pikpotepn -
QaTo TNV MPOKAAOVPEVT adENOT TNG SLVAHIKIG EVEPYELNG ave HOVAaSa '
OYKOUL TOL LYPOV. Ot SlatopEG A Kot A, CUVOEOVTAL JIE TN OXEOT
h
(X) A1 = Az
B) A1 <A, Ay |
Y) A1 > Az. v _*_l‘
Na emAéete T 00OTH aMAvTnon. Movadeg 2 -" e
Na dikatohoynoete v emAoyn 0ag. Movaédeg 5
®EMAT _
"Evag poakp0g optdvTiog CwAvag pe epfasd : . Bes —
Statopnig A=0,06m* Bpioketon o BPog H néve a 1 2

a6 opilovtio Samedo, Srappéetan amd vepo Kal

T0 8610 TOL GKPO lvan KAELOTO. O CWANVAG EXEL H
070 T€AOG TOL 800 omég pe epPadd A,=10cm?,
Ay=20 cm® K&t amo TI§ 0Moieg LIIGPYXOLY SV
KLAWVOpIKG Soxeia pe epfadda faong Aa Kot —= —
Ap=1,5 A, avtiotoya kot OYiog h, (h<H). O doveioA  Boreio B
Baoelg Twv V0 Soyeiwv cuvdéovTtal PHETAED TOLG HE AETTO 0p1{OVTIO GCWANVA, O 001G SlaBETEL
dakomtn, 6, oL apXK& eivatl KAeloTog. H taxOtnta ekporg Tov vepoL and v onn epfadov A;=10
cm? givon v;= 10m/s .

I'l. Na Bpeite v TaxdTnTa €KPONngG Tov vepoL amod Tnv onm epPadod A,=20 cm®.  Movadeg 6

I'2. Na Bpeite v KivnTiKn evépyela avd Hovada OYKOL ToL VEPOUL OTA OTHELN EKPOT|G TOL OO TIG

OTIEG. Movadeg 6
I'3. Na Bpeite 1o pé€Tpo NG TAXVTNTOG TOL VEPOL GTOV 0pLLOVTIO OWANVA KaB®E Kal TNV Tieon o€
EVO EOWTEPIKO OTMEL0 TNG TIEPLOXTG A, aLTOD. Movadeg 6

I'4. Otav 10 OYPog ToL VEPOL 0TO TIPWTO doxeio eivar ha=1,2m SrakOMTOLHE TNV TIAPOXT| VEPOL Kol
avolyoupe tov Stakomtn. Na Bpebet tehikd og 11 VoG Ba PTacel To vepo oe kabe doxelo. Movadeg 7

Aivovtau: H emtdyovon g Baputntoag g=10m/s*,n atpoc@aipikn mieon Pe,.=10°N/m? kot n
TIUKVOTNTA TOL vePoL p=10°Kg/m?>. Bewpoijie OTL TO vepd ivan 18aviKd pevoTo.

OEMA A Mx avolkTti] KUAWVEpPIKT|

Sefapeviy pe peydAn oktiva Bongkar 1| __'| th
vYog H=25m Bpioketan oe opl{6vTio !

eninedo otnv em@davelax g I'ng ko Bokdg
€lvaL YEHATN HE VEPO. XTIV TAELPIKT| H o
emoeavela g degapevng ko og Pabog
h;=5m and mv em@dvelx ToL VEPOL
UTTAPYEL Pla pIKPT| o1 HE ePPado Ag=

5 cm? n onoia eivon kKAgwopévn pe o V| |l
Tama. XTo 1610 oprldvtio eninedo pe - | o

Baomn g Se€apievng Ko o€ amooTao ‘

d=24m omo ) dedapievr) LIAPXEL HIX aKivTN AEMTH] KXTAKOPLPT S0KOG LWOUG hisoes =15m 1 omoia
glval otepempéV o€ 08NY0 , 0 omoiog 0dnNyog pmopel va Kiveital ato opildvtio eminedo

VEPO




SaTNPOVTG TN S0KO SIXPKAG KXTAKOPLAT. T xpovikr| oTiypn] t,=0 a@aipoOpE TNV TN QMO TNV
OTIN] KO TOLTOXPOVA EMTAYXOVOLE TN §0KO pe atabeprn emtdyuvon, o 1, Tpog TN de§apevn. Tn
XPOVIKI] OTIYHT| t1, N TIPOTN OTAYOVA VEPOD TIOL PTAVEL OTO £6XPOG GLVAVTA T S0KO 0TO
xapnAotepo onpeio g, I L ouvéxela emPBpadvvovpie opaAd T S0KO pe eMTAYXLVOT 0 KOl AUTH
OTOHOTA TN XPOVIKN OTIyHN t, o€ pia B€on omov n AERa vepoL TEPVA OPLUKAE TIAVR ATIO TO
ymAotepo onpeio g dokov, B. Na Bpeite:

Al. TV TaOTNTAQ TOL VEPOL TN OTIYHT| IOV PTAVEL 0TO £560QOG (LETPO Kat KatevBuvaon).

A2. 1o epfadov, A, g kaBetng Statopng g AEBag Alyo Tipv autr) TAOEL 0TO €60(OG.

A3. v emtayvvon a; NG S0KoV.

A4. v emrtdyvvon o G 0KV Kot va oxedidioete oe aplBpunpévoug d&oveg To Sidypappa g
ToXVTNTAG TNG SOKOV O€ GUVAPTNON HE TO XpOVO amo T oTypn t=0 pexpt mn otypn t=10s.
Atvovton: H emtéyvvon g Bapottag g=10m/s?, | atpoo@aipikn mieon Py,.=10°N/m? , n
TIUKVOTNTA TOL VePOL pvepod=10°Kg/m? ko 0TL o OAN TN SIGPKELX TOL PALVOHEVOL TO HYPYOG TOL
vepoL ot defapevn mapapével otabepo.



